
１　集計結果

5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数

1 10 5.00 10 7837 172 16 6 1 4.97 8032 2041 52 7 4.97 2100

2 9 1 4.90 10 4060 3048 536 201 173 4.32 8018 1058 883 121 24 12 4.41 2098

3 10 5.00 10 4341 2847 516 141 139 4.39 7984 1167 750 123 32 21 4.44 2093

4 7 2 1 4.60 10 3289 2955 1121 350 277 4.08 7992 866 854 284 55 38 4.17 2097

5 7 3 4.70 10 3523 2961 1054 223 254 4.16 8015 941 818 261 45 27 4.24 2092

6 7 3 4.70 10 3395 3863 600 74 68 4.31 8000 865 1025 181 19 4 4.30 2094

7 9 1 4.90 10 3308 3160 859 411 271 4.10 8009 836 950 201 71 43 4.17 2101

8 9 1 4.90 10 2897 3243 1286 344 218 4.03 7988 725 1001 273 73 24 4.11 2096

9 9 1 4.90 10 2907 2687 1393 541 473 3.88 8001 752 796 407 95 45 4.01 2095

10 7 3 4.70 10 2441 2769 1136 168 128 1314 3.41 7955 709 905 218 40 15 202 3.79 2089

11 7 2 1 4.50 10 3205 3296 810 268 202 202 4.06 7983 848 933 186 37 21 69 4.12 2094

12 6 2 2 4.40 10 582 1634 2219 3561 2.90 7996 158 444 500 992 2.89 2094

13 7 1 2 4.50 10 431 840 3128 2978 639 2.68 8016 153 220 710 775 237 2.65 2095

２　集計結果

１　あなたの出席状況はどうでしたか。

２　授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

３　授業内やメール対応での教員の態度，言葉遣いは適切でしたか。

４　教員は学生からの理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

５　学生からストリーム等で質問等があった場合に，教員は適切に対応しましたか。

６　この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

７　授業内容は十分に満足できるものでしたか。

８　授業時間外の学修（内容・方法等）について，担当教員から具体的に示されましたか。

９　課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員からの学生へのフィードバックはありましたか。

１０　教科書，参考書の選定は適切でしたか。

１１　視聴覚教材，配布資料などの使用は効果的でしたか。

１２　この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問等しましたか。

１３　この授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学習（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

国際関係学部 短期大学部（三島校舎）

　5　３時間以上　4　２～３時間以上　3　１～２時間以上　2　１時間未満　1　取り組んでいない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　積極的に質問した　4　適度に質問した　3　どちらとも言えない　2　全く質問していない

令和２年度前期授業評価アンケート

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　80～100％　4　60～79％　3　40～59％　2　20～39％　1　19％以下

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない
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